

Все ты видоры!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР.

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 45 (7746) Воскресенье, 3 марта 1963 г.

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

Товарищи избиратели!

СЕГОДНЯ

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!



в Верховный Совет РСФСР
и местные Советы

БОЛЬШОЙ праздничный день начался рано. Город еще окутывала бархатная пелена ноща, когда приветливо вспыхнули огни избирательных участков, распахнулись двери для приема первых жителей, пришедших исполнить свой гражданский долг. Началось голосование.

У людей приподнятое радостное настроение. Настроение, которое приходит вместе с праздником, вместе с сознанием того, что дела идут хорошо.

Нынешние выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся проходят под знаком решений XXII съезда партии, принятой съездом программы строительства коммунизма в СССР. У советских людей великая цель, горячее стремление осуществить ее. Цель эта — построить коммунизм, построить наш большой светлый дом, в котором все люди жили бы счаст-

Всенародный праздник

ливо. И они строят этот дом, хорошо и легко живется там, где строят самозабвенно, увлеченно.

Дорогой избиратель! Вдумайся в эти цифры. За истекшие четыре года нашей славной семилетки валовая продукция промышленности страны возросла на 45 процентов вместо 39-ти, намеченных по плану. Сбор зерна, несмотря на неблагоприятные климатические условия в ряде районов, в прошлом году составил 9 миллиардов пудов. Такого урожая мы никогда еще не собирали! За последние шесть лет 75 миллионов человек у нас справили новоселье и улучшили жилищные условия.

А это — одна треть всего населения страны. Восхишают, удивляют мир наши достижения в освоении космоса, достижения в науке и технике.

Вместе со всем народом активно участвуют в большой созидающей работе трудящиеся нашего города. Только в прошлом году они выдали сверх плана валовой продукции более чем на пять миллионов рублей. Хорошо начали и новый год. Так, горняки треста «Ленинуголь» за два месяца отправили дополнительно 57.334 тонны угля. Идет сверхплановая продукция с заводов и фабрик, предприятий местной промышленности.

Хорошие достижения есть и в развитии коммунистических общественных отношений, воспитании нового человека. Наши люди по глубокому личному убеждению добровольно выполняют большую общественную работу, высоко подняли и несут принципы морального кодекса строителя коммунизма. Только у нас в городе в соревновании за высокое звание предприятий и ударников коммунистического труда участвует около 30 тысяч человек. А как

Посылая таких людей в органы власти, наши трудящиеся, все наше население знает: они с честью оправдают доверие. А у нас впереди еще много жаркой, увлекательной работы. Нам надо изживать недостатки, пороки, оставшиеся от прошлого, смелее утверждать в жизни новое, передовое.

Настал и сегодня праздничный день — день избрания органов Советской власти. ВСЕ НА ВЫБОРОЫ! К НОВЫМ УСПЕХАМ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

НОВЫЙ МАГАЗИН



Растет, благоустраивается наш город. Хорошоют его проспекты и улицы. В начале этого года сдан в эксплуатацию 83-квартирный дом по проспекту имени Кирова. В канун выборов в этом доме открылся новый гастрономический магазин.

Постоянными посетителями магазина будут жители нового квартала возводимого в прибокзальном районе.

На снимке: за прилавком нового магазина продавец Клава Сазонова.
Фото В. Языченко.

ПОРАБОТАЛИ С ОГОНЬКОМ

Хороший подарок дню выборов преподнесли горняки шахты «Полысаевская-2» — 10.893 тонны сверхпланового угля. Как никогда, ритмично работал коллектив коммунистической. Из девяти отрядных участков только один, седьмой, не выполнил задания. А почти у всех остальных в актив записано по тысяче и более тонн. Первенство в предвыборном соревновании уверенно взял коллектив 4-го участка. На его счету 4.344 тонны дополнительного топлива. Всего на 325 тонн отстал от четвертого участка.

Верно говорится: без огонька не добьть и уголька. А горняки «Полысаевской-2» трудятся с огоньком, вдохновенно.



Николай Михайлович Баженов выдвинут кандидатом в депутаты областного (промышленного) Совета депутатов трудящихся. И не зря народ оказал ему такую высокую честь. Умеет Николай Михайлович работать с людьми. В проходческой бригаде участка № 9 шахты имени Ем. Ярославского, которой он руководит, труд организован так, что против фамилии бригадира в сводках обычно числятся сверхплановые уходы. И в феврале при проходке бремсбера № 3 пласта Горелого и генерика пласта Под дальнего проходчики дали 9 метров выработок сверх плана.

На снимке: проходчики Валентин Баженов, Виктор Кузнецов, бригадир Николай Баженов, Григорий Крекча, Николай Томилин, Илья Питайкин после смены.
Фото В. Языченко.

Наш кандидат в Верховный Совет РСФСР

В. Д. НИКИТИН

Никитин Валентин Дмитриевич родился в 1913 году в городе Маринске Кемеровской области в семье служащего.

С 1937 года, после окончания Томского индустриального института, он начинает свою трудовую деятельность на шахтах Кузбасса. Занимается ответственные руководящие посты.

В январе 1958 года В. Д. Никитин был избран секретарем Кемеровского обкома партии, а с сентября 1961 года работает первым заместителем председателя Кемеровского, а затем Кузбасского совнархоза. Он депутат областного Совета.

В. Д. Никитин — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.



ИДЕТ БОЛЬШОЙ УГОЛЬ

Идет большой уголь с участков Грамотейнского разреза. Его непрерывный поток стараются обеспечить автомобилисты Ленинск-Кузнецкого автобазы треста «Кузбассуголь». Им есть о чем рапортовать в день выборов. Они перевыполнили январский план, за 26 дней закончили февральский. В феврале перевезли сверх плана более 6 тысяч тонн угля.

Грамотейцы хорошо развернулись в этом году. Второй участок, руководимый тов. Андреевым, завершил февральский план 22 февраля, третий (начальник тов. Юдин) — 25-го. Все четыре участка справились с месячным планом, а три — с обязательствами. Разрез в феврале добил 6.360 тонн сверхпланового угля.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕКРЫТИ

Недавно в Кольчугинской автобазе комбината «Кузбассшахтстрой» подведены итоги работы за февраль. Первое место по праву досталось автоколонне № 4. При плане 17.154 тонны водители перевезли 21.380 тонн, перевыполнив план на 20 процентов.

Хорошие показатели за февраль и в автоколонне № 2, работающей на перевозке железобетонных изделий. Первое место здесь досталось бригаде В. Никишкова, которая выполнила план на 173 процента. Намного перекрыли свои обязательства и бригады А. Беглова, А. Маклаева,

наши мечты, наши большие дела

достойный кандидат



Л. Н. ГРИШИНА.

Я доверенное лицо кандидата в депутаты Кемеровского областного (промышленного) Совета депутатов трудящихся Гришиной Лидии

Николаевны. Она баллотируется по 128 избирательному округу.

И вот сегодня, в день выборов, мне хочется сказать, что жители округа, которые за нее отдали свои голоса, могут быть спокойны. Лидия Николаевна оправдывает их доверие. Она добросовестная, чуткая женщина выросла среди людей и поэтому весь жар своего сердца отдает им.

Судьба ее ничем не отличается от судеб многих нас, женщин. Родилась в 1927 году на Украине в крестьянской семье, переехала в Кемеровскую область. В совхозе «Ленинуголь» в 1942 году окончила семь классов.

Тогда шла Отечественная война. И Лиза Гришина девочкой со школьной скамьи пошла работать в совхоз. Потом здесь же, в совхозе, стала бригадиром полеводческой бригады.

С 1948 года (переехав в город по семейным обстоятельствам) она работает в нашем ателье № 1. Стала мастером по пошиву женской одежды. Она — член товарищеского суда фабрики индивидуального пошива.

В прошлом году ее назначили бригадиром. Бригада, которой она руководит, одна из лучших в ателье. Борется за звание коммунистической. Ну, а как работает Лиза Николаевна Гришина и ее бригада, хорошо знают многие женщины города, которым они сшили красивые платья и костюмы. Кроме того, об этом хорошо говорят многие благодарности бригаде, записанные в книге предложений.

Лидия Николаевна — достойный кандидат в депутаты.

М. ЛАВРЕНТЬЕВА,
зав. ателье № 1
фабрики индивидуального пошива.

ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ
ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В редакцию газеты «Ленинский шахтер» поступило письмо от тов. Лазарева, работающего на шахте имени Ем. Ярославского, в котором он спрашивает о перспективах развития нашего города в ближайшие три года. На его вопрос сегодня отвечают главный архитектор города тов. Кудинов и директор завода полукоксования тов. Загородников.

★★★

В письме тов. Лазарева есть последующие три года будет построена вторая нитка главного водопровода, которая даст возможность обеспечить население города чистой водой.

За 3—4 года должен застроиться привокзальный район города 4- и 5-этажными жилыми домами. Тогда проспект имени Кирова значительно расширится, по всему привокзальному району будут построены асфальтовые тротуары, причем они будут проходить по тем местам, которые сейчас заняты ветхими частными домами. В 1963 году будет закончена работа по проектированию комбината костюмных тканей, и в ближайшие годы начнется его строительство.

В ближайшие три года должно быть построено примерно (точных планов пока нет) дорог асфальтовых 36—40 километров, тротуаров асфальтовых 30—40 километров, линий уличного освещения 10—15 километров, установлено водоразборных колонок 70—100 штук. Так что город наш станет намного красивее и благоустроеннее.

Е. КУДИНОВ,
главный архитектор города.

Воздух будет чище

Раньше на заводе полукоксования феноловая вода, образованная от концентрации паров воды и газа, спускалась в реку Иня. С этим, конечно, нельзя было мириться. И тогда мы по методу Кемеровского коксохимического завода решили использовать феноловую воду на тушении полукокса. С тех пор и появился над нашим заводом газ, о ликвидации которого спрашивают избиратели.

Однако выбрасывать газы в воздух не дело. Мы попросили Кемеровский научно-исследовательский институт

химической промышленности помочь нам создать устройство, которое бы задерживало газы. Но у нас еще нет полных анализов о количестве выбрасываемого газа, о направлении выбросов и поэтому институт не в силах был нам помочь. Сейчас такие анализы наша лаборатория проводит. Когда все будет готово, возможно удастся улавливать газы.

Еще жители четвертого участка жалуются на то, что заводская

труба сильно коптит. Этот вопрос тоже разрешим. Сейчас мы работаем над тем, чтобы парокотельную перевести с угля на газ. Тогда копоти не будет. В отдельные дни она уже работает на газе. Но так как нам неравномерно подается парожиг для отгрузки полукокса, мы вынуждены останавливать печной цех, который вырабатывает газ.

А. ЗАГОРОДНИКОВ,
директор завода полукоксования.

Командир подземного комбайна



Еще с детства Анатолий Андреевич Марьянин всей душой полюбил машины. Целыми часами, не отрывая глаз, он мог наблюдать за их работой. А в 1950 году, когда настало время начинать самостоятельную трудовую жизнь, он пошел учиться на токаря. Быстро освоился с этой специальностью. Приходилось вытачивать самые замысловатые детали. И всегда у Анатолия Андреевича они получались лучше, чем у других. Из механика он перешел работать электрослесарем.

Но молодого пытливого парня особенно не устраивала эта работа, хотя и к ней он относился со всей серьезностью. Его тянуло в забой. Хотелось собственными руками держать «руль» очистного комбайна, подчинить своей воле подземный агрегат. Но, чтобы управлять комбайном, нужны знания. И Анатолий Андреевич Марьянин ходит в КРО, упорно и настойчиво изучает технику.

И вот, наконец, настал желанный час: права машиниста в кармане, он — комбайнер.

Сейчас Анатолий Андреевич машинист комбайна пятого участка шахты «Журинка-3». В прошлом году он вместе с товарищами успешно штурмовал «плюс 600», а в этом году не устоял перед дружным коллективом, в котором трудится А. А. Марьянин, и назвали своим кандидатом в депутаты горсовета.

На снимке: А. А. Марьянин.

ЭТО НАШ ПОДАРОК

Фабрика индивидуального пошива и ремонта одежды в феврале справилась с планом пошива, перевыполнив его на 11,2 процента.

Все ателье и мастерские (а их всего одиннадцать) выполнили планы по товарной и валовой продукции.

Особенно хорошо работали

бригады кандидата в депутаты областного (промышленного) Совета трудящихся Л. Н. Гришиной и кандидата в депутаты городского Совета Г. У. Хван. Планами значительно перевыполнен.

Все свои трудовые успехи коллектива фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды посвящают дню выборов.

БРАТЬЯ ВСТРЕТИЛИСЬ

На имя председателя горисполкома А. И. Березина пришло письмо от Василия Павловича Бокова. 26 лет прошло уже с тех пор, как Василий Павлович потерял своих родных. Куда он только ни обращался, чтобы найти сестру, брата, но отовсюду приходил один ответ: здесь такие не проживают.

Последняя надежда осталась у В. П. Бокова, что ответит председатель Ленинск-Кузнецкого горисполкома. Ответ пришел неожиданный, радостный. Анатолий Иванович сообщал, что брат, Митрофан Сергеевич Боков, проживает в Ленинске-Кузнецком.

На днях возбужденные, улыбающиеся братья пришли к нам в редакцию. Они горячо благодарили Анатолия Ивановича Березина за то, что он помог встретиться потерявшим друг друга братьям.

ПОДШЕФНЫЕ ДОВОЛЬНЫ

Накануне выборов агитбригада Егоровского страйупправления побывала у своих подшефных — в совхозе Возвышенка. Юноши и девушки, встав на лыжи, налегке, с шутками да прибаутками направились через заснеженные просторы к совхозу, где их с нетерпением ожидали труженики села.

Когда Вячеслав Усков, Иван Шерер, Алексей Еремин, Рита То-

ропова и другие прибыли в совхоз, жители встретили их с одобрением: вот это агитбригада — и певцы и музыканты да еще и спортсмены.

Концерт был интересным и разнообразным. Ничего что артистов было всего десятеро. Труженики села остались довольны.

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»
3 марта 1963 г., № 45, стр. 3.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Нефть и газ „зажигают“ топливный баланс

МОСКВА. (ТАСС). Ежегодный прирост добычи нефти в СССР достигнет в ближайший период 29—31 миллиона тонн. Доля «черного золота» и газа в общем топливном балансе страны уже сейчас составляет свыше 45 процентов.

К 1970 году будут созданы крупные базы по добыче нефти в Пермской области, Казахстане, на Украине, в Западной и Восточной Сибири. Удельный вес этих районов в общей добыче «черного золота» по стране возрастет в перспективе более, чем в 3 раза.

Наша страна обладает богатейшими потенциальными запасами газа, которые оцениваются почти в 60 триллионов кубических метров. Больше половины этих резервов находится на территории Российской Федерации. За последнее время открыто 90 новых месторождений «голубого огня».

Ныне в СССР нет ни одной отрасли народного хозяйства, где бы не применялся природный газ. За 4 года семилетки объем используемого газа только в металлургии увеличится в 4 раза.

Борьба с „зеленым пожаром“

На юге страны начинаются полевые работы. Вскоре заселяют всходы яровых и вместе с ними тронутся в рост сорняки. «Зеленым пожаром» зовут их земледельцы.

Для уничтожения сорняков все шире применяются химикаты-гербициды. Министерство сельского хозяйства РСФСР выпустило рекомендации по их применению. В рекомендациях говорится о способах применения гербицидов. Обработка посевов зерновых культур этими химикатами повышает урожай на 2—3 и более центнеров.

Н 1100-летию со дня основания Смоленска



В этом году исполняется 1100 лет Смоленску — одному из древнейших русских городов. Первое упоминание о нем в летописи относится к 863 году. За свою многовековую историю город неоднократно подвергался вражеским нашествиям и разрушению, но смоляне каждый раз восстанавливали его.

Во время Великой Отечественной войны Смоленск был сплошь разрушен фашистскими захватчиками.

За послевоенные годы город не только восстановлен, но и значительно вырос. Созданы новые предприятия и большие жилые массивы.

На снимке: здание Дома Советов на площади Карла Маркса. Фотохроника ТАСС.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, № 17. Телефоны: редактора 0-33, ответ. секретаря 3-10, промышленного отдела — через трест, отдела культуры и писем трудящихся 0-52, директора типографии 2-21.

ОП 10789

ВСЕОБЩИЙ МИР МОЖНО СОХРАНИТЬ

Выступление главы Советского правительства Н. С. Хрущева на собрании избирателей Калининского избирательного округа Москвы встречено мировой общественностью с огромным интересом.

Заместитель ректора Берлинского университета имени Гумбольдта проф. Р. Науман заявил, что выступление товарища Н. С. Хрущева вновь подтвердило миролюбивую политику Советского Союза, а также стремление защищать мир, устранить остатки войны и добиваться осуществления принципов мирного сосуществования.

В результате объединенной борьбы всех миролюбивых сил можно сохранить всеобщий мир, навсегда исключить войны из жизни человечества.

Речь Н. С. Хрущева приковала к себе внимание всего человечества, заявил известный болгарский общественный деятель профессор Софийского государственного университета Борис Спасов.

Простые люди всего земного шара глубоко верят каждому слову Н. С. Хрущева, потому

что он выражает их самое склонное и заветное желание жить в мире. Советский Союз, сказал Б. Спасов, всегда был и остается верным, могучим оплотом мира и счастливого будущего всех народов. Речь Н. С. Хрущева снова вдохнула в сердца всех людей великую надежду, что дело мира восторждает.

Американские информационные агентства передали подробное изложение речи Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева на предвыборном собрании избирателей. В отчетах о выступлении главы Советского правительства выделяется предостережение империалистам, что Советский Союз окажет полную поддержку своим друзьям, в том числе Кубе и КНР, если они подвернутся нападению. Хрущев, пишет московский корреспондент АП, вновь выразил свое убеждение в том, что военная мощь социалистических стран превосходит военную мощь империалистического блока.

В сообщениях о речи Н. С. Хрущева также подчеркивают

свои слова о готовности Советского Союза к мирному урегулированию важнейших проблем, в том числе таких проблем, как всеобщее и полное разоружение, заключение германского мирного договора, прекращение испытаний ядерного оружия. Выделяются слова о том, что политика мирного сосуществования является единственно разумной.

Внешнеполитический обозреватель французской газеты «Юманите» Ив Моро в статье «Не играйте с огнем» пишет, что выступление в Москве Хрущева, является твердым призывом к разуму и серьезным предупреждением для любителей авантюры. Не играйте с огнем, заявляют советские люди, подтверждая свою решимость твердо выполнить обязательства, взятые в отношении социалистических стран, которым угрожает империализм, и, в частности, в отношении Кубы. Битва за мир, которую ведет СССР, отмечает комментатор, жизненно необходима для всего человечества.

(ТАСС).

„Бешеные“ не унимаются

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Не довольствуясь призывами к новым агрессивным актам против свободной Кубы, воинствующие конгрессмены требуют, чтобы Соединенные Штаты предприняли меры против стран, поддерживающих экономические и торговые связи с Кубой. Член палаты представителей Пол Роджерс (демократ от штата Флорида) заявил, что Соединенные Штаты должны закрыть порты для всех стран, которые разрешают своим судам перевозить грузы на Кубу или с Кубы.

Как стало известно, правительство Соединенных Штатов к списку «финансируемых правительством США грузы» добавило еще 14 иностранных судов. В этот список включаются иностранные суда, которые используются для торговых перевозок на Кубу.

РАССТРЕЛ РАБОЧИХ В КОЛУМБИИ

ГАВАНА. (ТАСС). В Колумбии вновь пролилась кровь рабочих. Винские части открыли огонь против бастовавших рабочих цементного завода «Эль-Найро» в селе Санта-Барбара (департамент Антиохия), которые требовали улучшения условий труда и повышения заработной платы. Одиннадцать рабочих было убито и 42 ранено.

Как только трудящиеся Боготы узнали о кровавой расправе в Санта-Барбара, они оставили работу и вышли на улицы. В демонстрации протеста приняло участие около 10 тысяч рабочих и студентов. Войска и полиция пытались разогнать демонстрацию — произошли столкновения. Солдаты и полицейские открыли огонь. Многие участники демонстрации арестованы.

Там, где произошло землетрясение

БЕНГАЗИ. (ТАСС). Удручающую картину представляет лежащий в руинах после землетрясения ливийский город Барка. Уцелевшие здания можно сосчитать буквально по пальцам. В груду мусора превращены улицы.

Спасательные работы в основном завершены. Однако ливийские солдаты, продолжающие раскопки, обнаруживают все новые жертвы.

Оставшееся без кровя населения эвакуировано в два палаточных городка. Всего эвакуировано около 5 тысяч человек. Число погибших, по последним данным, составило 320 человек.

Правительство принимает срочные меры к оказанию помощи оставшемуся без кровя населению Барки.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
По проспекту имени Кирова в 83-квартирном доме открыт бакалейно-гастрономический магазин № 2 орса продовольствия треста «Ленинуголь», который работает ежедневно с 9 часов утра до 8 часов вечера с перерывом с 2-х часов до 3-х часов дня.

Просим посетить магазин!

Ленинск-Кузнецкому райпотребкоопу ТРЕБУЮТСЯ

для работы в аппарате техник-строитель или прораб, специалисты по хлебопечению и общественному питанию, техники-технологи или мастер-пекарь мастер-повар, товаровед промышленных товаров на должность инструктора по организации и технике торговли, инструктор по организационным вопросам; зам. главного бухгалтера, плановик-экономист, реvisorы и бухгалтер; для работы в сельпо — товароведы, заготовители, плановики и старшие бухгалтеры.

Жилплощадью обеспечиваются Электроламповому заводу ТРЕБУЮТСЯ газосварщики, электросварщики, фрезеровщики. Обращаться в отдел кадров.

Рыцари «холодной войны» не складывают оружия

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Министерство торговли США объявило о резком сокращении лицензий на экспорт американских товаров в СССР и другие социалистические государства.

Это решение вновь свидетельствует о стремлении правительства США расстроить международную торговлю, помешать налаживанию сотрудничества и установлению доверия между государствами.

ДАННЫЕ АМЕРИКАНСКОЙ КОСМИЧЕСКОЙ РАКЕТЫ О ВЕНЕРЕ

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Национальное управление по аэронавтике и исследованию космического пространства (НАСА) США обнародовало уточненные данные о планете Венера, полученные американской космической ракетой «Маринер-2».

На специально созданной пресс-конференции представители НАСА сообщили, в частности, что температура поверхности Венеры равна примерно 800 градусам по Фаренгейту (около 430 градусов по Цельсию). Верхние слои атмосферы Венеры состоят из холодных плотных облаков, а в атмосфере над ее южным полушарием имеется какое-то «тайное холодное место».

Редактор Г. Е. ТОЛОПОВ.

Ленинскому заводу железобетонных изделий треста «Кузбассжелезобетон» срочно ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу газосварщики.

Обращаться по адресу: пос. Лапшиновка, завод ЖБИ, в отдел кадров.

ЦММ треста «Ленинуголь» срочно ТРЕБУЮТСЯ слесари по ремонту металлоконструкций оборудования и слесари-инструментальщики.

Правление городского общества чирчунцев НАПОМИНАЕТ: все садоводы, не прошедшие перерегистрацию, обязаны пройти ее до 25 марта 1963 года. У лиц, не прошедших перерегистрацию, сады будут реализованы.

С 1 марта с. г. в магазинах № 1 («Универмаг») и № 43 («Обувь» в Сотгородке) будет продаваться в кредит импортная модельная обувь мужская и женская стоимостью 30 рублей и выше с рассрочкой платежа на шесть месяцев.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

Новый широкоэкранный фильм СОН КАПИТАНА ЛОЯ

Сеансы: 10-40, 12-20, 4-20, 6-10, 8-00, 10-10.

Киносборник

ТРАМВАИ В ДРУГИЕ ГОРОДА

Сеансы: 9-00, 2-40.

Малый зал

ДОРОГА НА ЗАПАД

Сеансы: 1, 3, 5, 7.

«СТРОИТЕЛЬ»

НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ

Сеансы: 5, 7, 9.

«РАССВЕТ»

ДНИ ЛЮБви

Сеансы: 4-10, 6, 8, 10 ч. веч.

«СИБИРЬ»

ЦИРК

Сеансы: 1-00, 4-30, 6-20, 8-00, 10-00.

ОТРЯД ТРУБАЧЕВА СРАЖАЕТСЯ

Сеанс в 2 час. 50 мин.

Заводу полукоксования

ТРЕБУЮТСЯ квалифицированные электрогазосварщики.